
En av tre vill få bättre 
koll på privatekonomin

Undersökning från Länsförsäkringar december 2009
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Hur ofta ser du över din egen privatekonomi 
såsom sparande, lån, försäkringar och 
pensionssparande?
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Hur ofta ser du över din egen privatekonomi 
såsom sparande, lån, försäkringar och 
pensionssparande?
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15-22 23-35 36-55 56+
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Hur ofta ser du över din egen privatekonomi 
såsom sparande, lån, försäkringar och 
pensionssparande?
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?

Få bättre kontroll på helheten
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?

Spara mer långsiktigt
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?

Spara mer till semester, jul och annat kortsiktigt
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?

Se över försäkringar på mina saker
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?

Spara till pension
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?

Minska mina konsumtionskrediter (checkkredit, blancolån, avbetalning kapitalvaror mm)
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?

Se över försäkringarna på alla personer i hushållet
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På vilket sätt skulle du vilja förändra din 
privatekonomi?
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Fakta om undersökningen
• Under perioden den 1 december till och med den 8 december 

2009 gjordes en webbenkät bland 1 046 personer i Sveriges 
befolkning mellan 15 och 60 år på uppdrag av 
Länsförsäkringar.

• Frågeställningarna var: ”Hur ofta ser du över din egen 
privatekonomi såsom sparande, lån, försäkringar och 
pensionssparande?” och ”På vilket sätt skulle du vilja 
förändra din privatekonomi?”

• Bakgrundsfrågor var kön och ålder.
• Materialet finns indelat i 8 regioner.
• Webbintervjuerna genomfördes med hjälp av snabbasvar.se
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